

“汝州最美教师”

候选人简介



扫一扫，关注“汝州城事”微信，为“汝州最美教师”投票！

为贯彻落实党的十八大提出的加强教师队伍建设、提高师德水平和业务能力的要求，由市委宣传部、市教体局、市人社局、市广电总台、市信息中心共同举办的“汝州最美教师”评选活动于6月19日正式开始。经过各中心校、市直各学校的推荐，参加此次活动的教师共有43人，评审团对参与人员进行各项综合评定，选出35名进入初评。通过评审团现场考评，有20名“汝州最美教师”候选人进入公众投票评选阶段。

8月中旬左右，“汝州最美教师”评选组委会将根据公众投票情况，结合专家评选意见，最终评定出10名“汝州最美教师”。



李会茹 市二中数学教师兼教研组长。她关爱学生，无私奉献，“没有爱就没有教育”，这是李老师从事教育工作的座右铭。在教学实践中，她潜心教研，成绩优异，多次获得省、市级优质课教师。作为教研组长的她，用真诚和耐心，使数学教研组成为一个团结向上、理念创新、专业过硬、成绩出类拔萃的学科组。她积极探索课改新模式，成为市二中课改阵地的带头人，所作的课被新课改专家评价为“汝州市新课改的标杆课”。



殷丽娜 现任市九中党支部书记，主管教育教学工作。她大胆推行新课改，提高了课堂效率和教学质量。她创新工作方式，为留守儿童营造亲情家园。她组建书法、舞蹈、足球等学生社团，美育工作走在了全市前列，并被市教体局美育中心聘请为兼职教研员，连续多年参与担当教育系统及市级大型专题演出的策划执导。她先后荣获汝州市名师、学科技术带头人、河南省优秀示范课教师等多项殊荣。她的人生格言：为爱坚守不悔，献身教育最美丽。



刘淑珍 陵头镇一中教师。从教以来，她十余年如一日，视教育为人生最大事业，把学生当亲人，就连结婚也只请了一天假，从没有耽误过学生一节课。她呕心沥血，把一颗爱心奉献给山区的教育事业。今年，她终因积劳成疾，身患多病，累倒在三尺讲台。住院期间，她边挂针边改卷，拒绝专家会诊立即赴郑州手术的建议，四次瞒着医生和家人回到课堂为学生答疑解惑，忍着病痛支撑到中考结束。得知真相后，学生们纷纷流下了感动的热泪。



王歆 1992年8月参加工作以来，一直扎根大峪老区。她致力于提高课堂教学效率，探索实践愉快教学法，让学生愿学、易学、乐学。爱岗敬业，很少因私事耽误工作。2011年、2012年连续做两次手术，均安排在假期，未耽误学生一节课；耐心细致，无论大考小考、各类作业，全批全改，认真分析讲评；乐于助人，多次帮助有事的老师代课。所教语文课、历史课成绩连年居全市前三名，多次受到省教育厅、市政府和教体局的表彰。



陈军海 市二高地理教师，级段德管员兼学科备课组长。19岁参加教育工作，先后承担过平顶山市管、教、学“三法”实验课题和河南省目标教学研究，其《高中地理快乐教学初探》教学模式获得省教育厅、省社科联优秀教学成果奖。曾培养了汝州市文科“状元”韩衡许。2014年，获河南省优质课教师，2015年所带的学科组被评为汝州市“优秀学科组”，并获得1万元现金奖励。



秦晓利 骑岭乡中教师。她以校为家，爱人长年在异地打工，她克服生活的困难，尽到妻子、母亲的责任，履行作为女儿和媳妇照顾老人的义务；她长期坚持提前一周备课、提前一天备课、提前一节备课的三备课方法。她潜心于教学方法研究，不断创新，使教学成绩历年名列前茅，先后荣获“优秀班主任”“优秀教师”“名师”等称号。



王艳卿 寄岭镇一中教师。扎根山区学校二十多年，爱岗敬业，无怨无悔。学生生病了，她去看望，为其烧水熬药；学生因贫困面临失学，她带头捐款，帮助学生完成学业。她把全部的情和爱都倾注在深山里的孩子们身上，她为人师表的言行赢得了师生及家长的爱戴、尊敬和好评。先后获得“河南省优秀教师”“平顶山市优秀班主任”“汝州市优秀教师”“汝州市教育教学质量先进个人”“开明担当汝州人”等荣誉称号。



罗伟 市实验中学教师。从教20年来，成为一名“优秀教师”是他坚定不移的追求目标。教学中，他坚持“以课改促发展”，他带领数学组教师积极探索并创建了适合学生发展的“四环节教学模式”和高效课堂“一课一研”模式。他关心爱护学生，尽全力解决学生遇到的各类困难。他先后荣获河南省“优秀辅导员”、三门峡市“班主任标兵”、汝州市“优秀教师”等称号。



马辉杰 市五高教师，从事教学工作20年来，兢兢业业、恪尽职守、教书育人、无怨无悔。他爱生如子，注重培养学生优秀的品质和健全的人格。他因材施教，为学生购买学习资料，牺牲休息时间义务辅导学生。他坚持早起带学生跑操，进行体能训练，增强体质，让学生拥有健康的体魄。他更新理念，投身课改，带头教研。先后获得了河南省“优质课”教师、汝州市“骨干教师”、汝州市“优秀教师”等荣誉称号。



石毅 汝州市一高教师，他坚守的教育理想是“为每个孩子筑梦，为每个孩子健康发展护航”。十年如一日，他把一名班主任、一名老师的“本分”做到极致，关爱每一个学生，帮他们健全人格、养成良好品格；默默资助贫困学生，用自己悉心的关怀温暖着一个个脆弱、敏感的心灵。他的真诚和无私付出感动并影响着一届又一届学生。先后荣获汝州市“优秀教师”“师德先进班主任”“文明教师”等荣誉称号。



刘利 市实验幼儿园教师。作为班主任，无论对孩子、对家长、对同事，始终奉行“以心换心”的原则，成了孩子们的“好老师”，家长们的“好朋友”，同事们的“好姐妹”。工作中，以实际行动出色地履行了一个幼儿教师职责。先后荣获“河南省骨干教师”“汝州市优秀教师”“名师”“优秀班主任”“优质课教师”“学术技术带头人”等荣誉称号。



李正利 博学多识，琴棋书画、家庭教育、心理辅导，皆登堂入室；和谐有致，举手投足彬彬有礼，让人如沐春风；业精于勤，以校为家，早到晚归，笔耕不辍，使向阳美名扬；开拓创新，形成了“以生为主、注重过程、注重能力、富于启发、合作交流”的智美课堂。被称为孩子们的“魅力叔叔”、家长的“知心朋友”、教师中的“最美”。曾获河南省“名师”、省“教育专家”、省“优质课教师”、省“骨干教师”等荣誉称号。



关清芳 逸夫小学教师。从教30年来，她始终关注学生习惯的养成；善于唤醒学生沉睡的生命内力，激发他们学习的兴趣。她勤于钻研，形成了“平实、简约”的教学风格，曾获得省市级单项奖励20余次。她是汝州市小学数学界的领头雁，在她指导下，已有7位年轻教师相继成长为省、市级优质课教师、名师。她先后获得省市级“骨干教师”“文明教师”等荣誉称号。



高艳芳 市西小小学教师。她是优秀的数学教师，用自己独特的教学方法，将数字、数学变得有趣，她的课堂成了孩子们的知识乐园。她是称职的教导主任，教学上的大小事务，她都能够统筹合理分工协调，事无巨细地关注参与。勤恳敬业、奉献忘我的精神，使她荣获了汝州市“优秀教师”、平顶山“优质课教师”、“美育展示优秀辅导教师”、汝州市“师德先进个人”等荣誉。



夏环 温泉镇温泉小学教师，曾多次获得省市级“优秀教师”“师德标兵”等称号。自参加工作以来，一直在三尺讲台上无私奉献着。她用真情和爱心浇灌着一棵棵幼苗，用“心”教书，用“爱”育人，她舍小家为大家，爱生如子无私奉献，用博爱的胸怀为学生撑起一片爱的天空。



郭晓娜 临汝镇回民小学教师。她用真情爱学生，让爱流淌在每一个孩子心田。她教育中见智慧，让爱变成教育智慧。她用“抽红包”方式管理班级、激发兴趣，使孩子们在快乐中学习，在学习中快乐。曾被评为汝州市“优秀教师”“文明教师”“教学标兵”“优秀班主任”等，曾获省优质课一等奖，平顶山市十一届、十二届优质课一等奖，汝州市优质课特等奖。



颜艳芳 临汝镇临北小学教师。她教学方法灵活，她的课堂总是孩子们的天堂，学生没有课业负担，教学成绩却常常获得全镇第一。她不仅是一个教学能手，而且更像一位母亲，经常为留守儿童做爱心早餐，为困难家庭的孩子送衣、送钱。曾被评为汝州市“文明教师”、“优秀教师”、“优秀班主任”、教育教学质量先进个人、师德先进个人等。



孙旭阳 米庙镇中心小学教师。“春风化雨润心田，丹心热肠育桃李”是孙老师的教育风格。来自单亲家庭的转校生王奎博，自律性差，屡教不改。孙老师数次家访，用爱心去演绎师爱、父爱，给他以学习上的帮助和生活上的关怀，使他进步很大。“学高为师，身正为范”，27年的教学生涯中，他一诺千金，对学生严慈相济，他坚信辛苦的汗水总能浇灌出灿烂的花朵。



魏改勤 焦村镇新村小学教师。爱岗敬业、勇挑重担，任教20年来，她包班干了十几年；以校为家，课前饭后，教室蹲班，给优等生辅导、给困难生开小灶。她关爱学生、教学风格独特，教学成绩突出，先后被评为市教学质量评估先进个人、汝州市教育教学质量先进个人、汝州市“优秀教师”等荣誉称号。



郭延勤 小屯镇耿堂小学教师。她十几年如一日，把忠心献给事业、爱心捧给孩子、安心留给家长，在平凡的岗位上演绎精彩。在学生心目中，她是慈爱的妈妈，她将自己的爱播撒进每一个孩子的心田；在同行心目中，她是教学能手。她勤于钻研，锐意进取，曾获得市“优秀教师”“优质课教师”“优秀班主任”“先进个人”等荣誉。